

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 山东聊城十几名法轮功学员被绑架情况

9月20日早上6点左右,山东聊城有十几名法轮功学员同时被派出所、610等人员绑架、抄家,被抢走私人物品有现金约六万七千元,电脑、大法书籍不详。有三人被非法拘留七天;其他人被当天放回;有两人被勒索交“保证金”两万,承诺一个月不出问题再给,其中周九菊被构陷至区法院,原因是她邮寄真相信给本地公检法人员,被构陷。具体情况待查。

### 山东泰安市法轮功学员裴凤芹被绑架

裴凤芹,女,67岁,泰安市个体业主。因坚持对修炼法轮大法,近两年来被中共迫害的流离失所。

2024年10月15日上午10点多,泰安市泰山区公安分局三里派出所五、六个警察(其中有一个姓王)非法撬开裴凤芹家的门锁,把她暴力绑架到三里派出所。给她强行查体时,血压高得令医生发出“哎呦”声。即使这样,下午两点多,裴凤芹还是被他们劫持到泰安市看守所非法关押迫害。

### 山东临清大辛庄法轮功学员郭子祥、张玉春被骚扰

2024年10月1日下午3点左右,山东临清大辛庄常屯法轮功学员郭子祥,男,52岁,在家收玉米时,被大辛庄派出所的一伙6人(5男1女)骚扰。有两个特警,一个拿冲锋枪,一个拿手枪,把持大门口,有张姓所长等强行给郭子祥照相,被郭子祥拒绝。他们就到院子里照了像。

被骚扰的还有临清郭屯的法轮功学员张玉春。派出所的人说

为了完成任务,不来不行。

### 山东省诸城市陈学芬、赵金娥、宫善伦被非法判刑

9月17日(也就是中秋节)山东省诸城市陈学芬、赵金娥、宫善伦三名法轮功学员在诸城市法院被开庭宣判。陈学芬被非法判三年、赵金娥被非法判一年缓二年、宫善伦被非法判一年。

### 山东省莱西市法轮功学员张芝榕被非法关押

2024年9月26日,莱西国保大队伙同莱西水集派出所的警察穿着便衣到莱西义谭店村,在法轮功学员张芝榕家门口绑架了他,要下钥匙后开门把大法书和打印机、电脑、资料等物品全部抢走。当晚10点,警察去家里告知已经送去莱西拘留所。张芝榕现在被非法关押在莱西拘留所。

张芝榕曾在2001年为法轮功上访,被非法劳教两年,后来(不知确切时间)又被非法冤判。

现今,家中年久病的老母亲和年迈的父亲,因为张芝榕突然被抓焦虑得吃不好、睡不好。

### 山东济南市冷晓成被非法关押在安徽蚌埠市看守所

二零二四年四月十一日晚六时,山东省济南市法轮功学员冷晓成,在济南住地家楼下,被山东省济南市槐荫区美里湖派出所和安徽省蚌埠市固镇县公安局警察绑架,他现在被非法关押在安徽省蚌埠市看守所。

冷晓成,一九八七年出生,山东省莱州市平里店镇西罗台村人。他曾在一九九九年初接触过法轮功。一九九九年中共迫害大法,使他失去了学炼法轮功的环境,信仰自由的权利被剥夺。二零一三年,他通过网络,冷晓成再次有缘喜得大法,并明白了很多道理,知道了

这才是人心归正的根本。二零一五年元旦前夕,冷晓成所在单位领导得知他修炼法轮功后,在压力下,冷晓成只得选择复员。

此次冷晓成遭绑架后,案卷被安徽省蚌埠市固镇县检察院先后两次延长时间,由七月十八日延至八月十八日,又由八月十八日延长至九月十八日。近期得知,案卷将移交安徽省蚌埠市淮上区检察院,目前还在转交过程中,暂时未到淮上区检察院。

据淮上区检察院工作人员说,当地所有法轮功案件都由蚌埠市检察院指定该检察院非法受理。

### 山东青岛平度麻兰派出所骚扰法轮功学员刘美芳

2024年阴历五月初二,中午十一点多钟,平度法轮功学员刘美芳正在吃饭,平度麻兰派出所四个警察,穿着警服,来刘美芳家骚扰,一边问刘美芳还炼不炼了,一边偷偷的给刘美芳拍照。刘美芳告诉他们:“炼,希望你们不要再来了,我们不欢迎你们。”他们就走了,说三个月之内不来了。

### 山东聊城东昌府区多位法轮功学员被骚扰

9月20日,山东聊城东昌府区周(音)姓法轮功学员被公安人员绑架、抄家。

近日山东聊城蒋官屯镇一位韩姓学员被抄家。详细情况调查中。

### 山东龙口刁春风等法轮功学员被骚扰

近期,龙口南山法轮功学员陈桂芳、王玉珍被派出所人员进家照相骚扰。石良镇刁春风被派出所人员骚扰。法轮功学员严厉的问来人要干什么,来人说,我们也不愿意来,是上面让我们来的。说完匆匆就走了。◇



# 山东临沂市七旬宋爱玉被枉判七年多在监狱遭严重迫害

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省临沂市兰山区 71 岁的法轮功学员宋爱玉，二零二二年的秋天在临沂市兰山区派出所附近发真相资料，被中共邪党人员跟踪，十月份被非法抄家，抢走了所有资料和大法书籍。二零二二年底，宋爱玉被非法判七年八个月，她被劫持到济南女子监狱非法关押迫害至今。详情待查。

家人去监狱看望宋爱玉时，宋爱玉在监狱里被折磨得身体虚弱，腰弯到九十度，体重不到四十公斤。

青岛胶州法轮功学员张秀兰二零二二年从即墨看守所被劫持到济南女子监狱后，二零二四年六月家属去看她，两犯人用轮椅推她出来，将她架到会见坐上，一个犯人用后背顶住张秀兰后背，另一个犯人给她拿话筒说话，自己都无力拿话筒了，说话声音很小，瘦得皮包骨，自己说吃点东西就难受。自己都不能照顾自己，监狱拒不放人。

法轮功学员李凤英被济南女子监狱迫害身患淋巴癌和子宫癌，本人和家属都拒绝化疗、要求保外就



医，但女子监狱强制化疗。李凤英生命处于危险之中。家属接见时，很近的路她都要走上一个多小时。

山东济南女子监狱多年来用多种酷刑逼迫法轮功学员所谓的“转化”，惯用迫害手段还有用药物迫害法轮功学员的中枢神经，剥夺睡觉、如厕权利，以此折磨法轮功学员，还有关小屋（禁闭室）迫害等等。被非法判刑的法轮功学员只要一被关进山东济南女子监狱，就要“查体”，有百分之九十的人都会给“查出”有各种“疾病”，这是为转化法轮功学员的一种迫害手段，查出病来就逼迫学员吃药，还要禁止吃多种食品，有的有好几年不准吃馒头，不准喝大米粥，只能吃玉米窝头。有的学员拒绝吃药，狱警们就会指示帮教偷偷把药放在饭菜里。

对于不转化的法轮功学员，都会被关在一个不足十平米的小屋里，被非法剥夺了一切人应有的权利：不准外人接触，不准说话，不准活动，不准上厕所，不准申诉，不准见监狱领导，不准见驻监检察官，不准洗漱，上厕所必须写申请、承认自己是罪犯。有的学员不配合，实在憋不住了就小便在了裤子里，也不准洗。一个半月只给一卷自费的卫生纸。不到十天就被抽一次血。每天从早晨五点三十分到晚上十点三十分，要一个姿势坐小板凳，两手平放膝盖，长期坐罚，臀部被坐得青紫肉烂。

据明慧网不完全统计，二零二三年获知，山东省至少有 1713 人（次）法轮功学员受到了不同形式的迫害，16 人被迫害离世，149 人被非法判刑，776 人被绑架，425 人被非法抄家（含搜身），414 人被关押，582 人被骚扰，31 人被迫流离失所，61 人被非法关洗脑班，136 人被非法取保候审，122 人遭经济迫害（包括被法院罚款、警察勒索抢劫、被非法扣除养老金、绩效工资等）。◇

## 七旬高秀花遭诬判入狱 仅一月身体恶化

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省青岛市现年 72 岁的法轮功女学员高秀花被中共法院非法判刑一年六个月后，二零二四年九月十日被劫持到位于济南市的山东省女子监狱迫害。高秀花入狱前就被体检出多种严重病症，入狱不到一个月就被送医住院，结果治疗后病情更严重。她的家人正在要求保外就医。

高秀花老人目前被非法关押在十一监区。十一监区是山东女监专门关押、“转化”迫害法轮功学员的监区，因手段残酷，其恶名在外。十月一日，高秀花因胸部疼痛，被送监狱医院住院两天，打了

八支吊针，结果出院后，她胸部疼痛更厉害了，病情也更严重，出现头晕眼花、耳聋严重、腿脚肿胀、走路困难等症状。在这种情况下，老人还被逼打扫监狱厕所，狱中饭菜质量不好，并有辣椒，狱警还要求全部吃干净，否则要惩罚。

高秀花的家人去探视她时，发现她身体情况日益严重，向监方反映，狱警却说是老年病。高秀花的家人表示，她在家修炼大法时身体健康，要求将老人接回家治疗。高秀花老人遭绑架、构陷经过简述

高秀花老人家住青岛市黄岛区灵山卫街道。二零二三年九月底，她在发放真相资料时遭人恶告，被

当地灵山卫派出所警察绑架，并遭警察上门非法抄家，被抢走大法书籍和五百元真相币。高秀花当晚被放回家。

二零二四年三月十九日上午，警察将高秀花强行送普东看守所，一路上高秀花身体非常不舒服，但灵山卫派出所和黄岛区法院坚持让普东看守所收押高秀花。

三月二十二日上午，黄岛区法院在普东看守所非法庭审高秀花老人，法官不顾律师有理有据的无罪辩护，对她非法判刑一年六个月。

（节选）◇

迫害法轮功 全网营救法轮功学员 法网难逃